



Česká společnost pro ochranu netopýrů a Odbor životního prostředí MHMP

vás zvou na seminář

Ochrana netopýrů na území hlavního města Prahy

v úterý 10. prosince 2013 od 9:00 hod.

v budově Magistrátu hl. města Prahy, Jungmannova 35, zasedací místnost č. 210

Program semináře:

9:00 Ochrana netopýrů při stavebních úpravách budov – výsledky monitoringu, dosavadní zkušenosti, vhodné postupy a technická řešení, nejčastější problémy - RNDr. Petra Schnitzerová, Ph.D. (Česká společnost pro ochranu netopýrů)

10:00 Problém výskytu netopýrů ve vývodech plynových kamen – seznámení se situací, výsledky studie průchodnosti krytů, možná řešení problému – Ing. Dagmar Zieglerová (ZO ČSOP Nyctalus)

10:30 – 10:45 přestávka a občerstvení

10:45 Ochrana netopýrů vázaných na stromové úkryty – způsob využívání stromů netopýry, vhodné postupy při kácení stromů, alternativní řešení – Mgr. Eva Cepáková, Ph.D. (Česká společnost pro ochranu netopýrů)

11:30 Ochrana netopýrů při kácení stromů z hlediska zákona – zákonné povinnosti a kompetence – Mgr. Hana Borovičková (Odbor životního prostředí, odd. právní, MHMP)

12:00 Aktuální projekty realizované na území Prahy – představení dalších projektů zaměřených na ochranu netopýrů v roce 2013 - 2014 – Mgr. Dita Weinfurtová a Ing. Dagmar Zieglerová (Česká společnost pro ochranu netopýrů, ZO ČSOP Nyctalus)

12:30 závěrečná diskuse a ukončení semináře

Seminář je určený zejména pro pracovníky jednotlivých městských částí (odbory životního prostředí i stavební odbory a úřady), bytová družstva, projektanty, stavební firmy a všechny ostatní zájemce o prezentovanou problematiku. Účast na semináři je zdarma. Pro účastníky budou připraveny informační materiály a drobné občerstvení.

V případě zájmu, prosím, potvrďte svou účast nejpozději **do 5. prosince 2013** na e-mailové adrese: nova-petra@centrum.cz nebo telefonicky na čísle: 605 870 323, kde můžete také obdržet případné doplňující informace.

Seminář se koná v rámci projektu finančně podpořeného Hlavním městem Prahou.